

Рецензия
на выпускную квалификационную работу
студентки группы ПД-62з Жиронкиной Алины Андреевны на тему:
«Административно-правовые отношения»

Представленная на рецензирование работа является актуальной как для науки, так и для правоприменительной деятельности. Несмотря на то, что отдельные аспекты темы ранее уже привлекали внимание российских исследователей, многие вопросы автором подвергнуты анализу впервые и исследованы весьма детально. В целом необходимо отметить, что автор обладает навыками работы с первоисточниками, научной и нормативной литературой, умением самостоятельно анализировать достаточно сложные юридические проблемы, констатировать в рецензируемой статье наличие научной новизны, теоретической и практической значимости.

Актуальность исследования заключается в том, что Российское административное право имеет свои особенности, специфику, налагающие отпечаток не только на применение и реализацию правовых норм этой отрасли, но и на изучении административно-правовых отношений.

В результате проведенного исследования дано понятие и раскрыты основные черты института административно-правовых отношений, представлены виды административно-правовых отношений, поведены итоги и сделаны выводы.

Таким образом, данная работа соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, и может быть допущена к защите.

Рецензент: Судья Ливенского районного суда Селищева И.П.



(подпись, дата)